1.已知单筋矩形截面梁的截面尺寸b×h=250×500mm，承受弯矩设计值M=180kN.m，混凝土强度等级为C30（fc=14.3N/mm2，ft=1.43N/mm2，α1=1.0），纵筋采用HRB400级钢筋（fy=360N/mm2），ξb=0.518，as=40mm。求所需纵向受拉钢筋的截面面积。（第三章）

2.钢筋混凝土简支梁，截面尺寸为b×h=250×500mm，as=40mm，承受均布荷载，其剪力设计值V=180kN，混凝土强度等级为C30（fc=14.3N/mm2，ft=1.43N/mm2，βc=1.0），箍筋采用HPB300级钢筋（fyv=270N/mm2）。求所需受剪箍筋（不配弯起钢筋，箍筋最大间距为200mm，最小直径为6mm）。（第四章）

3.已知荷载作用下，柱的轴向力设计值N=800kN，弯矩设计值M=200kN.m，截面尺寸为b×h=300×450mm，as=as’=40mm，混凝土强度等级为C30（fc=14.3N/mm2，α1=1.0），纵筋采用HRB400级钢筋（fy=fy’=360N/mm2），ξb=0.518。求对称配筋的钢筋截面面积As=As’。（取附加偏心距ea=20mm，不考虑P-δ二阶效应，不要求验算按轴心受压构件垂直弯矩作用平面的受压承载力）（第五章）

4.如下图所示排架，A柱与B柱形状和尺寸均相同，在A、B牛腿顶面作用有力矩M1=120kN.m和M2=60kN.m。经查当力矩作用在牛腿顶面且在柱顶附加不动铰支座时，支座反力R=MC3/H，C3=1.3。试求A、B柱的弯矩并绘制出弯矩图。（第十二章）



5.已知单筋矩形截面梁的截面尺寸b×h=200×500mm，承受弯矩设计值M=110kN.m，混凝土强度等级为C30（fc=14.3N/mm2，ft=1.43N/mm2，α1=1.0），纵筋采用HRB335级钢筋（fy=300N/mm2），ξb=0.550，as=40mm。求所需纵向受拉钢筋截面面积。（第三章）


6.钢筋混凝土简支梁，截面尺寸为b×h=200×400mm，as=35mm，承受均布荷载，其剪力设计值V=100kN；混凝土强度等级为C30（fc=14.3N/mm2，ft=1.43N/mm2，βc=1.0），箍筋采用HPB300级钢筋（fyv=270N/mm2）。求所需受剪箍筋（不配弯起钢筋，箍筋最大间距为200mm，最小直径为6mm）。（第四章）

7.已知荷载作用下，柱的轴向力设计值N=800kN，弯矩设计值M=180kN.m，截面尺寸为b×h=300×450mm，as=as’=40mm，混凝土强度等级为C30（fc=14.3N/mm2，α1=1.0），纵筋采用HRB335级钢筋（fy=fy’=300N/mm2），ξb=0.550。求对称配筋的钢筋截面面积As=As’。（取附加偏心距ea=20mm，不考虑P-δ二阶效应，不要求验算按轴心受压构件垂直弯矩作用平面的受压承载力）（第五章）

8.如下图所示排架，两柱的剪力分配系数分别为ηA=0.4和ηB=0.6，在A、B牛腿顶面作用有力矩M1=100kN.m和M2=120kN.m。经查当力矩作用在牛腿顶面且在柱顶附加不动铰支座时，支座反力R=MC3/H，C3A =1.32，C3B =1.15。试求A、B柱的弯矩并绘制出弯矩图。（第十二章）
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